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أ.م.د عامر عبدالحافظ القباطي
السوق المالي أو البورصة هو ذلك الإطار الذي يضمن الالتقاء بين عارضي وطالبي الأموال1)

إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

السوق النقدية: وهي السوق التي تتداول فيها الأوراق المالية طويلة الأجل2)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

يتقاضى حامل السهم فائدة سنوية ثابتة ومحددة3)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

أذون الخزينة تعتبر من أهم أدوات الاستثمار التي يتم تداولها في السوق النقدية4)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

الاستثمارفي عقود الخيار يحتاج الى رأسمال كبير5)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

سندات الشركات تكون مرتفعة المخاطر مقارنة بالسندات الحكومية6)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

مشتري عقد الخيار ملزم بتنفيذه في التاريخ والسعر المحددين7)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

عقود الخيار هي أحد أهم الأوراق المتداولة في المالية8)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

الأسهم بكافة أنواعها لها تاريخ استحقاق محدد9)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

الصيغة القوية لكفاءة السوق تتيح كل أنواع المعلومات لكل المتعاملين فيها دون تمييز10)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

ثمن عقود الخيار لا يمكن استرداده11)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

القيمة الحقيقية للسهم هي القيمة التي تحدد عند الاصدار12)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

في حال نقص كفاءة السوق: تكون فرصة بعض المستثمرين في تحقيق الارباح اكبر من فرص الآخرين13)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

تعتبر أذونات الخزينة من أدوات الدين العام للحكومة14)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

الأسهم عبارة عن صكوك غير متساوية القيمة قابلة للتداول في بورصة الأوراق المالية15)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

الأسهم العادية لا تمنح لحاملها أية ميزة خاصة عن سواه من المساهمين16)
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إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

أسهم الدخل: وهي الأسهم التي تكون أسعارها معرضة لتقلبات شديدة وسريعة17)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

إذا كان سعر السوق أعلى من القيمة الحقيقية، فإن ذلك يعني أن السهم لا يصلح للاستثمار،و يجب التخلص منه.18)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

السندات : تمثل صكوك مديونية تصدرها منشآت الأعمال كما تصدرها الحكومات19)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

التداول في سوق العقود الآجلة يقتصر على كبار المستثمرين20)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

   أسوق الاصدار تسمى:21)
السوق الأولية+1)
السوق الثانوية-2)
سوق الجملة-3)
لا شيئ مما سبق-4)

   مقدار العائد السنوي لشهادة إيداع بمبلغ مليون ريال وبسعر فائدة %10 يساوي22)
(1-15000
(2+100000
(3-10000
(4-110000

القيمة التي تحدد للسهم عند الاصدار هي23)
القيمة الحقيقية-1)
القيمة الاسمية+2)
القيمة السوقية-3)

مدة استحقاق السند من العناصر المهمة وتسجل على عقد الإصدار: وكلما طالت مدة استحقاق السند فانه24)
يرتفع سعر الفائدة عليه+1)
ينخفض سعر الفائدة-2)
لا يتأثر سعر الفائدة بالمدة-3)

أوراق: مالية لا يوجد عليها فوائد، وعوائدها هي توزيعات الأرباح25)
السندات الحكومية-1)
الأسهم+2)
القبولات المصرفية-3)

في خيار الشراء26)
البائع ملزم بتنفيذ العقد وببيع الأصل+1)
المشتري ملزم بتنفيذ العقد-2)
البائع غير ملزم بالتنفيذ-3)
البائع والمشتري ملزمان بالتنفيذ-4)

  القيمة التي تتضمن مكافئة التخلي عن مبلغ اليوم لاستعادته بعد مدة معينة تسمى27)
القيمة الصافية-1)
القيمة الحالية-2)
القيمة المستقبليثة+3)

من أهم شروط كفاءة الأسواق المالية28)
المنافسة التامة-1)
حرية المعلومات-2)
جميع ما سبق+3)
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ربحية السهم هي عبارة عن29)
نصيب السهم من صافي أرباح الشركة+1)
نصيب السهم من الأرباح الموزعة-2)
نصيب السهم في ملكية الشركة-3)
جميع ما سبق-4)

اذا كان السعر السوقي لسهم شركة معينة أقل من قيمته الحقيقية فان من الأفضل لمالكه30)
التخلص من السهم-1)
التمسك بالسهم+2)
لا فرق بين الأمرين-3)

من خصائص الأسهم31)
متساوية القيم-1)
لا يوجد عليها فائدة-2)
ليس لها تاريخ استحقاق-3)
جميع ما سبق+4)

أداة مالية وسيطة بين الأسهم العادية والسندات حيث تمثل أوراق ملكية وفي نفس الوقت لها عائد محدد:32)
السندات الحكومية-1)
الأسهم الممتازة+2)
الأسهم العادية-3)

القيمة التي تحدد للسهم عند تأسيس الشركة تسمى:33)
القيمة السوقية-1)
القيمة الحقيقية-2)
القيمة الاسمية+3)

يتم التداول في السوق المنظمة :34)
عن طريق وسيط مرخص+1)
عن طرق البيع والشراء المباشر من قبل المستثمرين-2)
جميع ما سبق-3)

الاركان الرئيسية للأسواق المالية تشمل:35)
نظام التشغيل للسوق-1)
المتعاملون-2)
جميع ما سبق+3)
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